

三年一度的國際金章聚會今年在捷克共和國舉行。今屆是比較特別的一年，除了慶祝國際金章聚會 50 周年外，更是首次由兩個國家共同合辦（捷克共和國以及斯洛伐克）。國際金章聚會是一個集合全球金章持有者和參加者的盛事，主要目的為協助制定獎勵計劃未來的發展方向。活動亦鼓勵參加者透過參與社會議題之研究從而提升自身之領導能力。



我是彭朗聰，2016 年金章得獎者。我很榮幸能與吳思樂先生一起被選中代表香港參加是次盛會。2017 國際金章聚會在 10 月 25 日至 30 日於捷克共和國布拉格舉行。為期 6 日的領袖訓練營，共有 76 位來自全球各地的參加者聚首一堂，並渴望為自己國家的獎勵計劃的發展出一分力。

我們首先被分為 10 組，然後再根據我們性格方向測試的結果去分配自己在組內的角色。活動的其中兩日我們需要到指定的合作夥伴參觀，並為他們制訂一套適合的計劃去推動獎勵計劃。我的組別參觀了 A.C. Sparta Praha，一所在本地極其成功和有輝煌歷史的足球會。我的組員希望能為年青球員提供足球以外的訓練並為他們準備好來迎接未來的挑戰。



國際金章聚會以豐盛的閉幕典禮作為完結，10 組當中 3 組的建議獲得捷克獎勵計劃的青睞，並會在未來投放資源從而落實推行。所有參加者在經歷了一連串考驗後，終於能在閉幕禮好好享受成果並和其他人分享自己是次的經驗和體會。

